

Dezernat III
Stadträtin Dr. Barbara Boczek

Postfach 11 10 61
64225 Darmstadt

Wissenschaftsstadt
Darmstadt



Frau
Stadtverordnete
Yasemin Aslan
Heidelberger Str. 49
64285 Darmstadt

Stadträtin
Dr. Barbara Boczek

Neues Rathaus am Luisenplatz
Luisenplatz 5a
64283 Darmstadt
Telefon: 06151 13-2307 o.-2308
Telefax: 06151 13-2329
Internet: <http://www.darmstadt.de>
E-Mail: dezernatIII@darmstadt.de

Datum:
05.03.2019

Ihre Kleine Anfrage vom 18. Februar 2019 betr. Neue Holzverkaufsorganisation

Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Aslan,

Ihre o. g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Welche Kommunen und hier genauer welchen Wäldern der drei an der AöR Holzverkaufsorganisationen beteiligten Stadt und Landkreisen wird Holz entnommen?

Antwort:

Am geplanten "Holzkontor Darmstadt-Dieburg-Offenbach AöR" sind insgesamt 32 Kommunen beteiligt: Alsbach Hähnlein, Stadt Babenhausen, Bickenbach, Wissenschaftsstadt Darmstadt (sofern ein entsprechender Beschluss gefasst wird), Dieburg, Dietzenbach, Egelsbach, Eppertshausen, Fischbachtal, Griesheim, Groß-Bieberau, Groß-Umstadt, Groß-Zimmern, Hainburg, Langen, Mainhausen, Messel, Modautal, Mühlheim am Main, Mühlital, Münster, Ober-Ramstadt, Obertshausen, Otzberg, Reinheim, Rödermark, Rodau, Roßdorf, Schaafheim, Seeheim-Jugenheim, Seligenstadt, Weiterstadt.

Aus all diesen Kommunalwäldern soll künftig das Holz über die AöR vermarktet werden.

Frage 2:

Wieviel Festmeter wird Stand heute allen drei Stadt und Landkreisen addiert entnommen?



Antwort:

Geplant sind insgesamt ca. 100.000 Festmeter pro Jahr aus allen beteiligten Kommunen, wobei sich der Anteil aus dem Stadtwald Darmstadt auf 5.848 Festmeter beläuft.

Mit freundlichen Grüßen

i.V.

A handwritten signature in black ink, reading 'Rafael Reißer'. The signature is written in a cursive style with a prominent 'R' and a distinct 'Reißer'.

Rafael Reißer
Bürgermeister